

REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA BROD MORAVICE  
BROD MORAVICE, Školska 3  
KLASA: 003-05/20-01/05  
URBROJ: 2112-03-01-20-01  
Brod Moravice, 2. rujna 2020.

UPUTE I MJERE VEZANE ZA PANDEMIJU COVID 19 OSNOVNE ŠKOLE BROD MORAVICE  
ZA ŠKOLSKU GODINU 2020./2021.

## 1. MODELI RADA

Osnovnu školu Brod Moravice u školskoj godini 2020./2021. polazi ukupno 40 učenika; 22 učenika razredne nastave, 18 učenika predmetne nastave, 16 učenika produženog boravka te 25 putnika. Prijedlogom Upravnog odjela Primorsko-goranske županije razredna nastava organizirana je u dva čista razredna odjela uz kombinaciju trećeg i četvrtog razreda, u predmetnoj nastavi su četiri čista razredna odjela.

Odgajno- obrazovni rad provodit će se prema Modelu A – nastava u školi uz poštivanje epidemioloških mjera, pojačanu osobnu higijenu, dezinfekciju ruku te poštivanje najvećega mogućega fizičkog razmaka kod učenika razredne nastave i učenika predmetne nastave u učionicama od 1.5 metra. S obzirom na broj učenika održavanje nastave je predviđeno kao i do sada u jednoj smjeni uz različit početak nastave. Predmetna nastava s radom započinje u 8:00 sati, dok razredna nastava započinje u 8:50.

## 2. ULAZ U ODGOJNO- OBRAZOVNU USTANOVU

### **Učenici**

Učenici ulaze u prostor škole prema razrednim odjelima bez fizičkog kontakta i s vremenskim odmakom od drugih odjela. Dežurat će spremačica i kuharica koje učenicima dezinficiraju ruke.

Put kretanja kroz hodnike je posebno označen kako bi se prolazak i kontakt sveo na minimum. Na ključnim mjestima školskog prostora postavljeni su informativni posteriji koji služe kao podsjetnici o higijenskim protokolima.

Učenici obuču dezinficiraju prelaskom preko otirača za dezinfekciju na ulazu u školu, spremaju obuću u garderobu te oblače školske papuče kao i prije pojave epidemije COVID 19.

Za učenike predmetne nastave je obvezno nošenje maske prilikom ulaska u školu te prolaska školskim hodnikom. Svakom učeniku na korištenje su dane četiri dvoslojne perive maske.

Roditelji su dužni svakodnevno učenicima mjeriti temperaturu i bilježiti je u posebnu bilježnicu koju učenik daje na uvid razredniku koji vodi tjednu evidenciju te je predaje ravnatelju. U slučaju da učenik nema izmjerenu vrijednost temperature, razrednik mjeri temperaturu beskontaktnim toplomjerom pri ulasku u školu te je bilježi u evidenciju.

Pri sumnji na povišenu temperaturu i pojave simptoma bolesti, učenici se izdvajaju iz razrednog odjela u prostor ureda pedagoga, koji je predviđen kao prostor samoizolacije. S učenikom boravi prvi slobodan djelatnik, obavještavaju se roditelji, koji su dužni u najkraćem mogućem roku doći po dijete. U slučaju zaraze dijete ostaje

kod kuće, roditelji se javljaju pedijatru ili liječniku obiteljske medicine koji odlučuje o testiranju. Roditelji o navedenom obavještavaju Školu.

Kada se kod djeteta/učenika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa što, između ostalog, znači da se za sve osobe kod kojih se utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnoga zdravstvenog nadzora u samoizolaciji.

### **Odgojno- obrazovni djelatnici, administrativno- tehničko osoblje, druge osobe**

Svi djelatnici prije ulaska u prostor škole dezinficiraju ruke te obuću prelaskom preko otirača za dezinfekciju. Ravnatelj ili spremačica beskontaktnim toplomjerom mjeri temperaturu pri dolasku i odlasku djelatnika s posla. Vrijednosti izmjerene temperature vode se u evidencijskoj knjizi.

Ustanova će voditi evidenciju ulaska/izlaska bilo da je riječ o ovlaštenom ili neovlaštenom osoblju (ovlašteno osoblje uključuje: djecu/učenike, osoblje, pomoćno i administrativno osoblje, ostalo osoblje kojem je odobren ulazak; neovlašteno osoblje uključuje: roditelje/skrbnike, neupisanu braću/sestre, djecu/učenike, drugo osoblje koje nije nužno za rad ustanove.

Učitelji su prilikom kretanja školskim hodnikom obvezni nositi masku. Nošenje maske u učionicama je obvezno i za predmetne učitelje koji nastavu održavaju i u razrednoj nastavi. Ostali predmetni učitelji uz održavanje propisanog razmaka u učionicama nisu obvezni nositi masku.

Maske se preporučuju svim drugim djelatnicima s kroničnim bolestima koje mogu dovesti do težih oblika bolesti COVID-19 ako im zdravstveno stanje omogućuje nošenje maske.

Odgojno- obrazovni djelatnici se ne okupljaju u zbornici. Ulazak u zbornicu i ostale urede je moguć samo u slučaju nužde i s obvezom nošenja maske. Komunikacija i sastanci će se organizirati uz poštivanje mjera i pridržavanja fizičkog razmaka te u online okruženju putem platforme Teams.

Svi djelatnici obavezni su mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u slučaju povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine.

U slučaju sumnje na zarazu ili pojavu simptoma djelatnik ostaje kod kuće, javlja se svom liječniku koji odlučuje o potrebi za testiranjem. Djelatnik o tome obavještava školu. Kada se kod djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa što, između ostalog, znači da se za sve osobe kod kojih se utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnoga zdravstvenog nadzora u samoizolaciji.

Posjet školi te ulazak u prostor škole je zabranjen. U iznimnim slučajevima ulazak je moguć samo uz prethodnu najavu ili pozivom na telefon. Brojevi su istaknuti na ulazu u školu.

Roditeljski sastanci i individualne informacije održavat će se putem informacijsko-komunikacijskih kanala. Iznimno će se održati prijem učenika prvog razreda i njihovih roditelja u školskom vrtu na otvorenom uz pridržavanja mjera i fizički razmak.

### 3. PRIJEVOZ DJECE I UČENIKA

U školu i iz škole učenici se prevoze školskim kombijem bez miješanja razrednih odjela prema utvrđenom planu vožnje i rasporedu sjedenja s kojim su upoznati roditelji i učenici. S obzirom na epidemiološke mjere i nemogućnosti održavanja fizičkog razmaka tijekom vožnje te s ciljem smanjena mogućnosti širenja zaraze učenici će nositi maske. Škola će svakom učeniku omogućiti korištenje dvoslojne perive maske; 4 maske po učeniku.

### 4. PROSTORNI UVJETI I ODGOJNO- OBRAZOVNI RAD

S obzirom na broj učenika i dovoljan broj učionica organiziran je rad u jednoj smjeni. Nastava se izvodi u blok- satovima. Učenici borave u matičnim učionicama bez dnevne izmjene. Na vratima učionica su označeni razredni odjeli koji u njima borave. Klupe i stolice su postavljene na način da učenici sjede jedan iza drugoga u razmaku od 1,5 metar s izbjegavanjem kontakta licem u lice i uz unaprijed određen raspored sjedenja. Sve prostorije se redovito provjetravaju, a nakon završetka nastave propisno dezinficiraju.

Škola raspolaže vanjskim igralištem te vrtom koji će se koristiti za odgojno-obrazovni rad na otvorenom za lijepa vremena uz izbjegavanje kontakata među razrednim odjelima.

Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture izvodit će se kad je to moguće na otvorenom i uz korištenje sportske dvorane tako da blok-sat ili jedan sat u dvorani boravi samo

jedan razredni odjel. Nakon svakog korištenja dvorana, sprave i garderoba se propisno dezinficiraju.

Iako škola raspolaže informatičkom učionicom nastava se u njoj ne može izvoditi uz propisani razmak među učenicima i učiteljima te zbog nedostatka kadra nije moguća dezinfekcija iza svakog razrednog odjela koji u njoj boravi tijekom dana.

Nastava Informatike stoga će se izvoditi u matičnim učionicama uz uporabu informatičke opreme koju su učenici dobili na raspolaganje tijekom nastave na daljinu.

Ukida se školsko zvono i dežurstvo učenika.

Učenici tijekom odmora borave u učionici, izlaze samo u slučaju nužde uz minimalni kontakt s drugim učenicima.

U razrednoj nastavi učiteljice će izvoditi dopunsku, dodatnu nastavu te izvannastavne aktivnosti bez miješanja razrednih odjela.

U predmetnoj nastavi kako bi se izbjegao kontakt među razrednim odjelima dopunska, dodatna te izvannastavne aktivnosti organizirat će se po modelu jedan razredni odjel jedan tjedan.

Udžbenici su naprijed raspoređeni po razrednim odjelima. Učenici ih preuzimaju prvi dan nastave.

Didaktička i druga oprema se redovito dezinficira s posebnim naglaskom na opremu koja se koristi u više razrednih odjela kao što je pribor za izvođenje nastave Kemije, Fizike, Biologije, Glazbene kulture, Likovne kulture, Matematike, Tehničke kulture.

## 5. PRODUŽENI BORAVAK

Produženi boravak polaze učenici-putnici od 1. do 4. razreda. Prije i nakon nastave boravit će u svojim matičnim učionicama po razrednim odjelima. Učenici su podijeljeni u dvije grupe; 1. i 2. razred i 3. i 4. razred.

## 6. ŠKOLSKA KNJIŽNICA

Učenici ne ulaze u prostor knjižnice. Knjižničarka ih dočekuje na vratima uz nošenje maske i izdaje knjige.

## 7. PREHRANA

Marenda se učenicima dostavlja u matične učionice u unaprijed raspoređenim i podijeljenim obrocima. Razrednoj nastavi je dostavlja razredna učiteljica, a predmetnoj školska kuharica. Izbjegavati dijeljenje čaša, šalica, posuđa i pribora za jelo s drugim osobama.

U svim prostorima Škole važno je provoditi i poštovati upute i mjere sprječavanja širenja zaraze.

V.d. ravnatelja:

Duško Zatezalo

Ovaj Protokol usvojen je na sjednici Školskoga odbora dana 2. rujna 2020. godine, uz prethodno upoznavanje na Vijeću roditelja.